
部品展開図
NQD-2203形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
NQD-2203形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

K37979734011 外扇カバー 共用  1

K37T33319102 外扇ファン 共用  1

K37324310413 ブラケット　（反負荷側） 共用  1

K37520399824 ステータＡＳＳＹ 共用  1 (ﾌﾚｰﾑ付)

K37T30956016 回転子組立 共用  1 (ｼｬﾌﾄ付)

K37863063708 ベアリング 共用  1 6306ZZ

K37G00244069 オイルシール 共用  1

K37T412620110 カバー 共用  1

K37T202961011 ブラケット（負荷側） 共用  1

K37T309491012 中間ケーシング 共用  2

K37T308950113 羽根車 共用  3

K37T309501014 吸込みケーシング 共用  1

K379100801015-1 ＳＵＳナット 共用  1 M10

K379132401015-2 ＳＵＳバネザガネ 共用  1 10

K379130701015-3 ＳＵＳザガネ 共用  1 10

K379030127416 ボルト 共用  4 M8X130

K37T412610117 フリンジャ 共用  2

K379527690118-1 端子箱フタ 共用  1

K379423242018-2 端子箱座 共用  1

K379521278418-3 端子台 共用  1

K379365690718-4 パッキン 共用  1

K378620437119 ベアリング 共用  1 6204ZZ

K379104070220 プレロードスプリング 共用  1


